Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

2 NS Ja S sem o 5500l ) o 21223 (S (50 (o Cinham s oS R

=S sy oshale a8 sl e

aos $ U5 s s 03 osh s Cihas Jate S ah S JeSa

S oele e o d S I Sk S o) e Al a5 el (S S e Sy S

= sis o oshale Sl (S cllhcidy S S S35 e ol o))

poh i sase (e Gl o (e (e )1 g () Ciia (e isha e je il S A JeSe

SISl slay Jsmas aline cand S 5530 lal

s o ) (S ALl e (Jsas IS g e S Ll e ) gl

G 3 o) $ 2 S e S i e 1S e o pane (S 8 oS £

dm}a‘ﬁjdajlé\

e dish mase a8 sl ol

#8 S e Uish e e it S e JeSa

o S a5 Ja s 5 ol S

b S (Jpasdassl 5yl (o pTite i S Alde JaSa

PETCKDUVRRSIS < PN DY PORSSE P 05 WY SN S S-S FOROR..- 0% MU JUS TR ORE < T

Answers Choice

i JeSa
i el
ol el
RTSRIISN|

L S pdlie Jpens 52 (S ) s

DOWP» DOWP DOmE
C:
b
|

).3\‘):\ é ‘_,‘ASI
S e
o) e S

S

5o WS @dlie Jgera e
5o WS @lie (Jsana
e & @l Jsena
5o W hals Jsana s

= Jeldi L
= Jeld (i8S
el 2
dd‘mﬁjdw

C\aﬁé‘j‘)ldaj;\
C\aﬂéa‘)‘;&e

ol e lal (S v
sl elal

i JeSea

Alaa Al e ylal

oS e JeSe

o Alie JaSa 2

S 03t i e 4l deSe
S ool (S

= G U el L sas
= S il (Jsana lasas
=SS @l (Jsana 2 mdiey

DO®mP» DO®r DOUP DO®mP D0Wr UO0UP 0O®m» 00mF

=S pdlia (Joana s e
=S il (Jgana e

S gibia pans 52 Logee
=i st o sl Lo ses

520 S s gl el (S S
xbdhjgd)@hm;l&aﬁé:ﬂg_\;
Ust S o eas haugl il (S S
):\u\._:‘}cud‘)\.mdsu.‘ﬂjgﬁg_p

oow>» OCDOWPp

2 B8 S a sl (Sl Gy e i
S UR ESpa Giph S b il
Sy s G (X) so)sie S s

2 B

L s O

L Om>

[

.C:Ufﬁ\aa‘_ﬁ

= L e (sl

ym > O



U)o u_dumf),\,gu;,mg&:.m.u
D. eduhasi)‘j\dujeéhbmu/d



